

ntwort

Sparkasse Donnersberg Werbung/Öffentlichkeitsarbeit Damian-Kreichgauer-Straße 7 67806 Rockenhausen

Sparkasse Donnersberg

Damian-Kreichgauer-Straße 7 67806 Rockenhausen

Telefon: 06361 453-0 Telefax: 06361 453-1367

Internet: www.sparkasse-donnersberg.de E-Mail: info@sparkasse-donnersberg.de



Personen teil

nehmen insgesamt

П

nehme ich nicht teil.

Ausstellungsdauer

6. bis 23. März 2018

Montag und Freitag 8:30 Uhr bis 12.30 Uhr / 13.30 Uhr bis 16:00 Uhr Mittwoch 8:30 Uhr bis 12:30 Uhr Dienstag und Donnerstag 8:30 Uhr bis 12:30 Uhr / 13.30 Uhr bis 18.00 Uhr

Teilnehmende Künstler

Detlof v. Borries Monika Dengel-Rach Christa Maria Elwart Sybille Fruth Reinhard Geller **Birgit Geuder** Holger Gundlach Angie Horlemann **Kurt Justinger** Said Kahla Klaus Kiefer Norbert Koch Uli Lamp **Root Leeb** Wolf Münninghoff **Uta Schade** Ilsa Schoner Carmen Stahlschmidt **Wolfgang Ternis Elsa Vogt-Ramachers** Martina Wick Martina Würtz-Flätgen Harry Zaft

Zur Eröffnung der Ausstellung

Künstler des Kunstvereins in der Sparkasse Donnersberg

laden wir Sie und Ihre Freunde

am Dienstag, 6. März 2018 **19 Uhr**

in die Kundenhalle der Sparkasse Donnersberg 67806 Rockenhausen ganz herzlich ein.

Begrüßung

Günther Bolinius Vorstandsvorsitzender der Sparkasse Donnersberg

Einführung

Uli Lamp

Freundliche Grüße

SPARKASSE DONNERSBERG

Günther Bølinius

Matthias Roth

ANMELDUNG

Straße/Hausnummer Vame/Vorname

PLZ/Ort

Telefon

Anmeldung: Bitte ausgefüllt in Ihrer Geschä Per E-Mail: manuela.schatto@sparkasse-do oder per Fax: 06361 453-441305 anmelden